
PE755.883v01-00

Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000051/2023
a la Comisión
Artículo 136 del Reglamento interno
Alexander Bernhuber, Milan Brglez, Martin Hojsík, Michèle Rivasi, Anja Hazekamp
en nombre de la Comisión de Medio Ambiente, Salud Pública y Seguridad Alimentaria

Asunto: Iniciativa revisada sobre los polinizadores: un nuevo pacto para los polinizadores

1. ¿Cómo evalúa la Comisión la conformidad de los planes estratégicos de la política agrícola 
común (PAC) con los objetivos de la Iniciativa de la UE sobre los polinizadores? ¿Cómo pueden 
mejorarse los planes estratégicos de la PAC con vistas a cumplir los objetivos de la Iniciativa? 
¿Cómo contribuyen las medidas actuales de la PAC para mejorar la biodiversidad a la 
protección de los polinizadores? Teniendo en cuenta las limitaciones del actual proceso de 
autorización de sustancias químicas (como los plaguicidas y los biocidas), ¿está dispuesta la 
Comisión a proceder a una transición hacia evaluaciones de riesgos medioambientales 
holísticas y basadas en sistemas para una gama más amplia de insectos polinizadores y exigir a 
las respectivas agencias para lograrlo?

2. ¿Seguirá la Comisión aplicando a largo plazo las iniciativas siguientes: Strengthening Pollinator 
Recovery through Indicators and monitoring (SPRING, Refuerzo de la recuperación de los 
polinizadores mediante indicadores y seguimiento); Insignia-EU; ciencia y tecnología para los 
insectos polinizadores (STING); European Monitoring of Biodiversity in Agricultural Landscapes 
(EMBAL, Seguimiento europeo de la biodiversidad en los paisajes agrícolas)? ¿Cuáles han sido 
los obstáculos para poner en marcha un indicador funcional de polinizadores de la PAC y cómo 
se abordarán?

3. ¿Cómo apoyará la Comisión el desarrollo de capacidades (taxónomos profesionales y 
ciudadanía científica) para respaldar el seguimiento de los polinizadores y la notificación de 
datos? ¿Cómo piensa la Comisión mejorar el acceso de particulares y organizaciones no 
gubernamentales a las subvenciones operativas de menor cuantía?
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